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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        Αθήνα,  20/11/2020  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ       

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                              Αρ. πρωτ.: 902389 
Γραφείο Προέδρου   

Ταχ. Δ/νση : Λεωφ. Συγγρού 15-17 

Ταχ. Κωδ. : 117 43 Αθήνα 

Τηλ.: 213-2063532, 536, 775 

fax :  213 2063533 

e-mail : ssona@patt.gov.gr 
 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 22ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΣΥΝΕΧΕΙΑ)  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 22η συνεδρίασή του (συνέχεια της από 
11/11/2020 διακοπείσας τοιαύτης), την Τετάρτη, 18/11/2020, που πραγματοποιήθηκε 
με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e: Presence.gov.gr, συζήτησε τα παρακάτω 
θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 275 έως 278 έτους 2020:   
 
ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση Ετήσιας Έκθεσης Πολιτικών Κοινωνικής Ένταξης και 
Κοινωνικής Συνοχής Περιφέρειας Αττικής έτους 2019. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την Ετήσια Έκθεση Πολιτικών 
Κοινωνικής Ένταξης και Κοινωνικής Συνοχής Περιφέρειας Αττικής έτους 2019, 
σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 
                                                                                              (αρ. απόφασης 275/2020) 
 
 
ΘΕΜΑ 8ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την 
Προσαρμογή του Εμπορικού και Ψυχαγωγικού Κέντρου “THE MALL ATHENS” στις 
διατάξεις του ΠΔ 24.02.2020 (Δ΄91) και την Ενεργειακή, Λειτουργική και Αισθητική 
Αναβάθμισή του. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε θετικά επί της Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την Προσαρμογή του Εμπορικού και 
Ψυχαγωγικού Κέντρου “THE MALL ATHENS” στις διατάξεις του ΠΔ 24.02.2020 
(Δ΄91) και την Ενεργειακή, Λειτουργική και Αισθητική Αναβάθμισή του, σύμφωνα με 
τις επισημάνσεις, τους περιβαλλοντικούς όρους και τα μέτρα που αναφέρονται στην 
εν λόγω απόφαση. 
 
                                                                                              (αρ. απόφασης 276/2020) 
 

 
ΘΕΜΑ 9ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο 
μονάδα παραγωγής σκυροδέματος της εταιρείας Ν. & Κ. ΤΟΓΙΑΣ Α.Ε., στην περιοχή 
– Δραγωνέρα – του Δήμου Αίγινας, στην Περιφέρεια Αττικής. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε αρνητικά επί της Μελέτης 
Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για το έργο μονάδα παραγωγής σκυροδέματος της 
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εταιρείας Ν. & Κ. ΤΟΓΙΑΣ Α.Ε., στην περιοχή – Δραγωνέρα – του Δήμου Αίγινας, 
στην Περιφέρεια Αττικής, για τους λόγους που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση. 
 
                                                                                              (αρ. απόφασης 277/2020) 
 
 
ΘΕΜΑ 10ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τον 
υφιστάμενο σταθμό κινητής τηλεφωνίας της εταιρίας WIND ΕΛΛΑΣ AEBE με κωδικό 
θέσης και ονομασία: "120 0064 – ΥΜΗΤΤΟΣ" που είναι εγκατεστημένος σε έκταση 
στο Όρος Υμηττός, στο Δήμο Παιανίας, στην Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής 
Αττικής, της Περιφέρειας Αττικής. 
 

 (αποσύρθηκε) 
 

 
ΘΕΜΑ 1ο ΕΗΔ .: Έκδοση ψηφίσματος για την καταδίκη έκνομων ενεργειών με το 
προκάλυμμα της πολιτικής δράσης. 
Περίληψη απόφασης:  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος : 
«Στον απόηχο της ιστορικής απόφασης που έλαβε το Τριμελές Εφετείο 
Κακουργημάτων Αθηνών την Τετάρτη 7/10/2020, δια της οποίας έκρινε ένοχα τα 
ηγετικά στελέχη του κόμματος της Χρυσής Αυγής για το κακούργημα της 
συγκρότησης, διεύθυνσης και ένταξης σε εγκληματική οργάνωση, που τυποποιείται 
στο άρθρο 187 του ΠΚ, αλλά και της αποτρόπαιης και καθ’ όλα κατακριτέας επίθεσης 
που έλαβε χώρα την 29/10/2020 από κουκουλοφόρους “αντεξουσιαστές” σε βάρος 
του Πρύτανη του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών, το Περιφερειακό Συμβούλιο 
Αττικής: 
α) καταδικάζει απερίφραστα τη βία από όπου και εάν προέρχεται, 
β) εκφράζει την αταλάντευτη πεποίθησή του ότι οι παντός είδους έκνομες πράξεις 
δεν έχουν καμία θέση στη Δημοκρατία ως μέσα έκφρασης διαφωνίας και 
διαμαρτυρίας έναντι θεσμών και προσώπων,  
γ) τονίζει ότι ο ολοκληρωτισμός, κάθε μορφής, δεν μπορεί να είναι απάντηση στα 
όποια, λειτουργικά ή δομικά προβλήματα της Δημοκρατίας, και θεωρεί αυτονόητο 
πως κόμματα και αυτοδιοικητικές παρατάξεις έχουν υποχρέωση να αποδεικνύουν 
στην πράξη την προσήλωσή τους στο άρθρο 29 του Συντάγματος το οποίο  αναφέρει 
σαφώς πως η οργάνωση και η δράση τους “οφείλει να εξυπηρετεί την ελεύθερη 
λειτουργία του δημοκρατικού πολιτεύματος”. 
δ) διατρανώνει με στεντόρεια φωνή ότι θα πράττει ό, τι εμπίπτει στις αρμοδιότητές 
του και στο θεσμικό του ρόλο, προκειμένου να διαφυλάττει τη νομιμότητα, την 
ευπρέπεια στη δημόσια σφαίρα και τον έμπρακτο σεβασμό στο ελληνικό Σύνταγμα 
και τους θεσμούς.» 
 
                                                                                              (αρ. απόφασης 278/2020) 
 
Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας 
Αττικής http://www.patt.gov.gr. 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 
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